

Уважение к традициям и обычаям, ставшее основой жизни нашего народа, живущего под флагом мира, свидетельствует о том, что Туркменистан является одним из лидеров в дружественных отношениях. Достижение независимости, о которой наш народ мечтал веками, и создание миролюбивого государства являются плодами независимости. Забота о человеке, являющемся главным богатством нашего общества, стала традицией, и успешные шаги, предпринимаемые для обеспечения безопасности граждан, являются результатом этих усилий. Мы должны делать все возможное, чтобы обеспечить комфорт и здоровье каждого счастливого гражданина нашего государства. Обеспечение безопасности детей и школьников на дорогах является важной задачей, и соблюдение правил безопасности на высоком уровне способствует успеху в каждой области. Именно поэтому мероприятия, проводимые в рамках месячника безопасности, вызывают широкий отклик в обществе. Это забота, конечно же, для граждан. Меры по обеспечению комфорта и безопасности граждан, особенно молодежи, являются примером работы на благо народа. Проведение разъяснительной работы также является примером заботы о гражданах.

Конечно, возможности, создаваемые для народа, сегодня выходят на первый план. Обеспечение безопасности движения на улицах нашей столицы, покрытой белым мрамором, и нашего прекрасного края важно для каждого из нас. Использование подземных и надземных переходов, безопасное передвижение на работу и учебу, счастливое проживание с детьми — это мечта и желание каждого гражданина. Причина бесплатного предоставления этих услуг заключается в их быстром и широком использовании известными марками. Забота о народе, проявляемая нашим Героем Аркадагом и нашим Героем Сердаром Аркадагом, заключается в использовании инноваций, соответствующих новым методам развития нашей страны. Сегодня наш народ живет счастливой жизнью. Сочетание инновационного развития, достигнутого нашим народом за века, с национальными традициями и отражение нашей национальной идентичности в современной архитектуре свидетельствуют о расширении масштабов работы, проводимой в нашей стране. Забота о туркменской природе, охрана редких животных, развитие дружественных и взаимовыгодных отношений, активная и позитивная роль Туркменистана на международной арене еще раз доказывают мощь нашего государства. Рациональное использование водных ресурсов, борьба с опустыниванием, предотвращение деградации земель, охрана морской среды и биологического разнообразия Каспийского моря и другие важные вопросы являются приоритетами.

Цифровизация учреждений и предприятий является примером лучших условий, создаваемых для народа. В развитии цифровой экономики централизованные работы

развиваются с логистическим подходом, и сегодня возможность получать информацию со всех уголков мира, быстро работать, успешно соблюдать правила дорожного движения является важным аспектом эпохи Возрождения нашей независимой и нейтральной страны. Строительство прекрасных дорог, подземных и надземных пешеходных переходов для использования нашим народом можно рассматривать как результат улучшения условий жизни туркменского народа. Проведение разъяснительной работы среди молодежи является бесценным вкладом в работу на благо народа. Обеспечение здорового образа жизни населения является важной задачей, и эта замечательная традиция сегодня еще больше распространяется. Таким образом, можно доказать, что ценность нашей культуры, переданная нашими предками, подтверждается сдержанностью туркменского народа. Успешное использование нашего языка и культуры в жизни народа является результатом независимости и нейтралитета. Каждый народ стремится сохранить свою историю и передать ее будущим поколениям.

Наука о языке, археология, теория происхождения — это не только для ученых, но и для каждого, кто интересуется своей историей, будь то историк, писатель, творец или работник культуры. Древний туркменский язык, имеющий глубокие корни, вызывает гордость у восточных ученых своей древностью. Гордость народа, владеющего своим родным языком, безгранична. Наш уважаемый Президент, создающий все условия для воспитания образованной, патриотичной, жизнерадостной, здоровой и трудолюбивой молодежи в независимом и нейтральном Туркменистане, сегодня предоставляет возможность успешно провести предстоящие праздники.

Шыхмырат ШЕРИПОВ
Студент Туркменского государственного
института архитектуры и строительства